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Rada Gminy  
w Miedzianej Górze 
 

Protokół nr XXIII/2025  
z sesji w dn. 30 października 2025 r.  

 
Obrady rozpoczęto 30 października 2025 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 16:51 tego samego 
dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 
 
Obecni: 
1. Sylwia Ernestowicz 
2. Ewa Kowalska 
3. Marta Mazur 
4. Zdzisław Moćko 
5. Zygmunt Pawlik 
6. Magdalena Rudnicka 
7. Dariusz Siwek 
8. Bogusław Sobczyk 
9. Wiesław Tokar 
10. Michał Toporek 
11. Rafał Wiórek 
12. Łukasz Woźniak 
13. Katarzyna Wójcik 
14. Alicja Zając 
15. Anna Zapała-Śledź 
 
Link do nagrania znajduje się pod linkiem: https://miedzianagora.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 
 
Porządek sesji  

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum. 
3. Wybór sekretarza obrad  
4. Przyjęcie porządku obrad. 
5. Przyjęcie protokołu:  
a) z sesji Nr XXI/2025 z dnia 28 sierpnia 2025 r.  
b) z sesji nadzwyczajnej Nr XXII/2025 z dnia 22 września 2025 r.  
6. Informacja dot. bezpieczeństwa na terenie Gminy Miedziana Góra – Komisariat Policji 

w Strawczynie.  
7. Informacja dot. działalności jednostek OSP na terenie Gminy Miedziana Góra.  
8. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana Góra 

na lata 2025 – 2036.  
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.  
11. Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry" oraz określenia regulaminu przyznawania 
stypendium w ramach Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry".  

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje 
Miedzianej Góry". 

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia regulaminu przyznawania stypendium w ramach 
Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry". 

14. Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 
dziennymi opiekunami w zakresie świadczonej opieki nad dziećmi do lat 3. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miedziana 
Góra z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na rok 2026. 
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16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w 
miejscowości Ćmińsk.  

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w 
miejscowości Ciosowa. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulica Boczna drodze wewnętrznej w miejscowości 
Tumlin-Podgród. 

19. Podjecie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków 
komunikacyjnych przy drodze powiatowej nr 1281T – ul. Podmiejska w msc. Kostomłoty 
Pierwsze.  

20. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowego przystanku 
komunikacyjnego oraz ustalenia wstępnej zmiany lokalizacji przystanku komunikacyjnego przy 
drodze powiatowej nr 1281T – ul. Starowiejska w msc. Kostomłoty Drugie. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr  7  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr  6  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr  7  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 

27. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 14  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra.  

28. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 15  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra.  

29. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 16  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra.  

30. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Bobrza na terenie gminy Miedziana Góra.  

31. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 

32. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1  miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz 
część sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra. 

33. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie gminy Miedziana 
Góra - część IIA. 

34. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Miedziana Góra. 
35. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy dot. analizy oświadczeń majątkowych radnych. 
36. Informacja Wójta Gminy dot. analizy oświadczeń majątkowych pracowników samorządowych.  
37. Sprawy różne.  
38. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
39. Zapytania i wolne wnioski. 
40. Zakończenie sesji.  
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1. Otwarcie sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak– przywitał wszystkich obecnych i otworzył Sesje 
Rady Gminy.  
 
2. Stwierdzenie kworum. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdził, że na sesji obecnych jest 14 radnych i Rada 
Gminy może podejmować prawomocne uchwały.  
Raport obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności osób biorących w sesji 
stanowią załącznik nr 2 do protokołu.   
 
3. Wybór sekretarza obrad.  
Według  alfabetycznej listy obecności dzisiejszym sekretarzem obrad będzie – radny Michał Toporek, 
który wyraża zgodę.   
 

4. Przyjęcie porządku obrad. 
Wójt Gminy Damian Sławski – składa wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad  
w punkcie 11, punktu: "Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/81/24 Rady Gminy Miedziana 
Góra z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu". 
Powyższy projekt został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w ostatni poniedziałek.  
 
Na salę obrad dołącza radny Dariusz Siwek. Przewodniczący Rady Gminy prosi o stwierdzenie 
kworum. Na dzisiejszej sesji obecnych jest 15 radnych.  
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
wprowadzenia do porządku obrad punktu" Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/81/24 Rady 
Gminy Miedziana Góra z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi 
Kieleckiemu" w punkcie 11 porządku obrad. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że wniosek został przyjęty.  
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad po wprowadzonej zmianie.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że porządek obrad został przyjęty.  
 
5. Przyjęcie protokołu: 
a) z sesji Nr XXI/2025 z dnia 28 sierpnia 2025 r. 
Brak uwag.  
Głosowano w sprawie: 
z sesji Nr XXI/2025 z dnia 28 sierpnia 2025 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że protokół został przyjęty. 
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b) z sesji nadzwyczajnej Nr XXII/2025 z dnia 22 września 2025 r. 
Brak uwag.  
Głosowano w sprawie: 
z sesji nadzwyczajnej Nr XXII/2025 z dnia 22 września 2025 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że protokół został przyjęty. 
 
6. Informacja dot. bezpieczeństwa na terenie Gminy Miedziana Góra – Komisariat Policji 
w Strawczynie. 
Kierownik Dzielnicowych st. aspirant Jacek Zajęcki przedstawia przygotowaną informację, która 
stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
Brak pytań.  
 
7. Informacja dot. działalności jednostek OSP na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – w związku z nieobecnością Komendanta Związku 
Gminnego OSP Tomasza Kuchcińskiego zapoznaje z przygotowaną informacją, która stanowi 
załącznik nr 4 do protokołu.  
 
8. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
Wójt Gminy Damian Sławski przedstawia sprawozdanie z działalności, które stanowi załącznik nr 5 
do protokołu.  
 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2025 – 2036. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana Góra na 
lata 2025 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIII/165/2025 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
 
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 
ZA (10) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Rafał Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Michał Toporek, Łukasz Woźniak, Anna 
Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIII/166/2025 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/81/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 20 
grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/81/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 20 grudnia 
2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIII/167/2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
 
12. Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 
Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry" oraz określenia regulaminu przyznawania 
stypendium w ramach Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry". 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Stypendialnego 
„Nadzieje Miedzianej Góry" oraz określenia regulaminu przyznawania stypendium w ramach 
Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry"..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (14)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz 
Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Dariusz Siwek 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XXIII/168/2025 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje 
Miedzianej Góry". 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
 
 
 



 6 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej 
Góry"..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/169/2025 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia regulaminu przyznawania stypendium w ramach 
Gminnego Programu Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry". 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia regulaminu przyznawania stypendium w ramach Gminnego 
Programu Stypendialnego „Nadzieje Miedzianej Góry"..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/170/2025 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
 
15. Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 
oraz dziennymi opiekunami w zakresie świadczonej opieki nad dziećmi do lat 3. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 
dziennymi opiekunami w zakresie świadczonej opieki nad dziećmi do lat 3..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/171/2025 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
 
16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miedziana 
Góra z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na rok 2026. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miedziana Góra z 
organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/172/2025 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
   
17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej 
w miejscowości Ćmińsk. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w 
miejscowości Ćmińsk..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/173/2025 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
 
18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej 
w miejscowości Ciosowa. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w 
miejscowości Ciosowa..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/174/2025  stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulica Boczna drodze wewnętrznej w 
miejscowości Tumlin-Podgród. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulica Boczna drodze wewnętrznej w miejscowości 
Tumlin-Podgród..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/175/2025 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
20. Podjecie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków 
komunikacyjnych przy drodze powiatowej nr 1281T – ul. Podmiejska w msc. Kostomłoty 
Pierwsze. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjecie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych 
przy drodze powiatowej nr 1281T – ul. Podmiejska w msc. Kostomłoty Pierwsze..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/176/2025 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 
 
21. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowego przystanku 
komunikacyjnego oraz ustalenia wstępnej zmiany lokalizacji przystanku komunikacyjnego przy 
drodze powiatowej nr 1281T – ul. Starowiejska w msc. Kostomłoty Drugie 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego 
oraz ustalenia wstępnej zmiany lokalizacji przystanku komunikacyjnego przy drodze powiatowej nr 
1281T – ul. Starowiejska w msc. Kostomłoty Drugie.  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/177/2025  stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
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22. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/178/2025 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
 
23. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 2 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/179/2025  stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak ogłasza 5 minut przerwy. Po przerwie prosi o 
stwierdzenie kworum. Na sesji obecnych jest 15 radnych.  

24. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Ćmińsk gmina Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/180/2025 stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
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25. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 7 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 7 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Porzecze na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/181/2025 stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 
 
26. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 6 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 6 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/182/2025 stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
 
27. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 7 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 7 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
BRAK GŁOSU (1) Katarzyna Wójcik 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/183/2025  stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 
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28. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 14 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 14 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/184/2025  stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
 
29. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 15 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 15 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/185/2025 stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
 
30. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 16 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 16 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części sołectwa Miedziana Góra na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/186/2025  stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 
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31. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Bobrza na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Bobrza na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/187/2025  stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
 
32. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 11 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty II - część I na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/188/2025 stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 
 
33. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz 
część sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego część sołectwa Kostomłoty Drugie "Część Zachodnia" oraz część 
sołectwa Miedziana Góra "Część Południowa" na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/189/2025 stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  
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34. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie gminy Miedziana 
Góra - część IIA. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze na terenie gminy Miedziana Góra - 
część IIA. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/190/2025  stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 
 
35. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Miedziana 
Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na wspólnym 
posiedzeniu komisji w dniu 27 października 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXIII/191/2025  stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 
 
36. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy dot. analizy oświadczeń majątkowych radnych. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak zapoznaje z informacją, która stanowi załącznik nr 33 
do protokołu.  

37. Informacja Wójta Gminy dot. analizy oświadczeń majątkowych pracowników 
samorządowych. 
 
Wójt Gminy Damian Sławski zapoznaje z informacją, która stanowi załącznik nr 34 do protokołu.  

38. Sprawy różne. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak zapoznaje z pismami, które każdy otrzymał:  

1. Pismo z dnia 6.10.2025 r. Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Kielcach sygn. akt 
II/SA/Ke 630/23 w sprawie doręczenia prawomocnego orzeczenia i zwrot akt dot. skargi na 
uchwałę Nr X/78/15  z dnia 24 września 2015 r. (załącznik nr 35)  

2. Pismo Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 2 października 2025 r. znak:PNK.III.414.67.2025 r. 
w sprawie analizy oświadczeń majątkowych. (załącznik nr 36) 

3. Pismo Naczelnika Pierwszego Urzędu Skarbowego w Kielcach z dnia 16 października 2025 r. 
znak: 2604-SKA-1.4006.7.2025 w sprawie analizy oświadczenia majątkowego. (załącznik nr 37) 



 14 

4. Pismo Naczelnika Drugiego Urzędu Skarbowego w Kielcach z dnia 15 października 2025 r. 
znak:2605-SKA-1.4006.23.2025 w sprawie analizy oświadczeń majątkowych. (załącznik nr 38) 

5. Pismo Naczelnika Drugiego Urzędu Skarbowego w Kielcach z dnia 21 października 2025 r. znak: 
2605-SKA-1.4006.23.2025 w sprawie analizy oświadczeń majątkowych radnych. (załącznik nr 
39) 

6. Pismo Naczelnika Drugiego Urzędu Skarbowego w Kielcach z dnia 21 października 2025 r. znak: 
2605-SKA-1.4006.23.2025 w sprawie analizy oświadczenia majątkowego. (załącznik nr 40) 

7. Pismo Wójta Gminy z dnia 27-10-2025 r. znak: OSO.2011.18.2025 w sprawie wyznaczenia 
podmiotu, w którym będzie wykonywana praca wskazana przez sąd w ramach wykonywania kary 
ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna. (załącznik nr 41) 

 
39. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie.  Brak interpelacji.  
 
40. Zapytania i wolne wnioski. 
 Radny Wiesław Tokar  
1) prosi o więcej szczegółów dotyczących akcji „Dąb Tysiąclecia”.  
2) wskazuje, że wypadało by wymienić syrenę alarmową w OSP Miedziana Góra,  
3)  pyta – czy ulica Chabrowa w całości jest przejęta przez gminę?  
 Radny Zdzisław Moćko  
1) porusza temat niebezpieczeństwa na drodze wewnętrznej z Porzecza do Ciosowej, jest ślisko, 

asfalt jest powyginany.  
2) Dostał wiadomość od mieszkańców dot. zmiany nasypu wzdłuż do węzła Bugaj – mieszkańcom 

drżą szafy, skrzynie, talerze – zastosowana nowa technologia.  
 Radny Michał Toporek   
1) dziękuje firmie MIRBUD za interwencje na zgłaszane nieprawidłowości przy sprzątaniu 

ul. Górnej, teraz już ma informacje od mieszkańców, że jest ona sprzątana,  
2) pyta – jaki jest termin realizacji wykonania projektu na ul. Gajową.  
 Radny Rafał Wiórek – pyta czy będą podjęte prace na przejściu dla pieszych na ul. Tumlińskiej, 

na którym został potrącony chłopiec (droga powiatowa).  
 Radna Anna Zapała-Śledź –  
1) pyta o wykonanie dokumentacji projektowej na ul. Gajową i ul. Chabrową – czy jest to ten sam 

termin 18 miesięcy?  
2) pyta - czy gmina posiada schrony albo miejsca doraźnego schronienia, czy mamy plan ewakuacji 

ludności, gdzie można go przeczytać i czy będzie on udostępniony mieszkańcom, czy planujemy 
budowę jakiś schronów?  

 Radny Dariusz Siwek – pyta czy gmina składała wniosek na otrzymanie dofinansowania na „drogi 
do pól” 

 Radna Ewa Kowalska – pyta o sytuację na ul. Szkolnej – czy jest jakaś realna szansa, żeby 
15 grudnia ten termin  zakończył się?  

Brak więcej pytań.  

Na pytania odpowiedzi udzielał Wójt Gminy Damian Sławski oraz Kier. Ref. IPP Patryk Kanarek.  

41. Zakończenie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – w związku z wyczerpaniem porządku obrad 
podziękował obecnym oraz zamyka XXIII Sesję Rady Gminy.   

 
Przewodniczący 

Rada Gminy Miedziana Góra 
Łukasz Woźniak  

Sekretarz obrad: radny Michał Toporek 
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


